

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 685-8941  
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Pressmen in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"  
(號八七式第卷三十三第紙聞新) Thursday 23 March 1972 (Vol. 33, No. 278 Page 1)

郵寄每月	二元七毛五
每季	八元二毛五
半年	十六元五毛
全年	三十三元
零售每份	二毛五

全年三十元  
零售每份二毛五

### 中國大使姚廣德溫和謙遜獲得好評

(奧本加華大社電) 據駐加記者報導，中國大使姚廣德(前譯姚光)在一個微妙時間的轉瞬，已使加國的官員相信他對加國的情況，獲得相當的了解。

姚氏於抵步履第四日後，首先造訪外交部長沙皮及處理其他各種事情，並轉達北京政府邀請自來水、衛生、電力、交通、郵政及通訊等部官員來加訪問。當沙皮及陶杜杜等官員接見姚氏時，姚氏已對加國情況有相當的了解。姚氏在訪問中，表示他已對加國情況有相當的了解，並對加國官員對姚氏的禮遇，表示有詳細的了解。

### 愛爾蘭馬票初賽 卑詩卅四人入圍

(維多利亞訊) 卑詩省馬票初賽，於昨日在維多利亞舉行。共有卅四人入圍，其中卑詩省佔了十四人。馬票初賽的獎金總額為三萬六千元，其中二萬六千元將撥充慈善事業，其餘一萬元則撥充馬術發展。

### 菲島發射首枚火箭 總統親自到場觀看

(馬尼拉訊) 菲律賓總統馬可斯，於昨日親自到場觀看菲島發射首枚火箭。這枚火箭是由菲律賓技術人員及科學家所發射的，名為「菲律賓」號。火箭在發射後，順利升空，並在預定高度爆炸。

### 馬星關係可望改善

(吉隆坡訊) 星加坡總理李光耀，於昨日抵達馬尼拉，與菲律賓總統馬可斯會談。據悉，李光耀此行是為了改善星加坡與菲律賓的關係。李光耀在會談中，表示星加坡政府願意與菲律賓政府進行對話，以解決兩國之間的爭端。

### 清除觸礁貨輪漏油

(星加坡訊) 星加坡海軍部，於昨日派出一艘掃雷艦，前往清除觸礁的貨輪漏油。這艘貨輪名為「馬尼拉」號，於昨日在星加坡海峽觸礁，導致大量原油洩漏。海軍部已派出一艘掃雷艦，前往清除漏油，以防止污染。

### 貨車失慎撞倒電線柱

(星加坡訊) 一輛貨車，於昨日在星加坡發生意外，撞倒了一根電線柱。這輛貨車是由一名司機駕駛的，當時他正駛過一個彎道。由於司機轉彎過快，導致貨車失控，撞倒了路邊的電線柱。事故導致電線柱倒塌，並造成部分電力中斷。

### 美欲商討釋放戰俘問題陷僵局

## 美國大使宣佈 停止和談越戰

(巴黎廿三日美聯社電) 美國大使威爾遜在巴黎和談會議上，宣佈美國將停止與北越的和平談判。威爾遜表示，美國政府已經決定，將不再與北越進行談判，因為北越方面沒有誠意釋放美國戰俘。威爾遜的這番言論，引起了北越方面的強烈不滿。

### 神農火箭裝添燃料 作發射前最後試驗

(美國佛羅里達州訊) 神農火箭，於昨日在佛羅里達州進行了發射前的最後試驗。這枚火箭將在下月發射，用於探測金星。神農火箭的發射，將是美國太空計劃的一個重要里程碑。

### 日本北部及土耳其 相繼發生強烈地震

(伊斯坦堡訊) 土耳其北部，於昨日發生強烈地震。地震導致多人受傷，並造成財產損失。此外，日本北部也發生了強烈地震，震源深度約為十公里。地震導致部分地區出現斷崖，並造成人員傷亡。

### 北韓再要求美撤軍

(板門店訊) 北韓政府，於昨日再次要求美國從朝鮮半島撤軍。北韓政府表示，美國在朝鮮半島的軍事存在，是威脅朝鮮半島和平的主要原因。北韓政府要求美國立即停止在朝鮮半島的軍事活動，並撤出所有的美國軍隊。

### 英與北愛可望和平

(倫敦訊) 英國政府，於昨日表示，北愛爾蘭問題可望和平解決。英國政府表示，將與北愛爾蘭的各方進行對話，以尋求一個和平的解決方案。英國政府表示，將不會使用武力解決北愛爾蘭問題。

### 鎮暴案警官早退休

(訊) 一名鎮暴警官，因參與鎮暴行動，於昨日提前退休。這名警官在鎮暴行動中表現出色，為維護社會治安做出了貢獻。他將在退休後繼續從事相關的工作。

### 青年携麵包刀出街 星洲法庭判監三月

(星加坡訊) 一名青年，因携帶麵包刀出街，被警方拘捕。星洲法庭昨日對其進行了審判，並判處監禁三個月。法官表示，携帶危險武器出街是違法行為，必須受到嚴懲。

### 南越增軍入東助戰

(西貢訊) 南越政府，於昨日宣佈增加軍隊，以援助東越的戰鬥。南越政府表示，將派遣更多的軍隊前往東越，以幫助東越政府抵抗北越的進攻。南越政府表示，將繼續與東越政府合作，以恢復越南的統一。

### 土其施軍事法令 禁映匪臣訪華影片

(安卡拉訊) 土耳其政府，於昨日頒布了新的軍事法令。根據該法令，禁止放映任何關於土耳其軍事機密的影片。此外，該法令還禁止放映任何關於土耳其政府官員的影片。

### 匪徒持械劫掠銀行

(訊) 一伙匪徒，於昨日持械劫掠了一家銀行。匪徒們持槍闖入銀行，搶劫了現金和貴重物品。警方在接到報警後，立即展開了追緝行動。目前，警方尚未抓獲任何嫌犯。

### 青年匪在門口把守

(訊) 一伙青年匪徒，於昨日在銀行門口把守，防止警方圍剿。匪徒們在銀行門口設置了路障，並持槍把守。警方在圍剿過程中，與匪徒發生了激烈的交火。目前，警方正在全力追緝匪徒。

### 勞工長向建築工會 建議撤消省府議案

(訊) 勞工長向建築工會建議，撤消省府關於建築工會的議案。勞工長表示，省府的議案將嚴重損害建築工會的利益。勞工長建議建築工會採取行動，反對省府的議案。

### 三兄弟在路邊午膳 適逢雪崩慘被生埋

(美治訊) 三名兄弟，於昨日在路邊吃午餐時，適逢雪崩發生，慘被生埋。這三名兄弟正在路邊吃午餐，突然間，路邊的山體發生了雪崩，將他們全部掩埋。救援人員在接到報警後，立即展開了搜救行動。目前，三名兄弟仍被埋在雪堆中。

### 曾盜用銀行五十萬 出獄後官判要還款

(訊) 一名曾盜用銀行五十萬元的男子，出獄後被判還款。這名男子在出獄前，曾盜用銀行的五十萬元。法院在審判後，判處他必須將這五十萬元還給銀行。否則，將面臨進一步的法律制裁。

### 炸被宅住民僑聯蘇 屋間六毀炸彈炸置暗人被

(訊) 蘇聯僑民住宅區發生爆炸，六間房屋被毀。據悉，這是一起蓄意的爆炸事件。爆炸發生在蘇聯僑民住宅區，導致六間房屋被毀。目前，警方正在調查爆炸的原因。

### 鎮暴案警官早退休

(訊) 一名鎮暴警官，因參與鎮暴行動，於昨日提前退休。這名警官在鎮暴行動中表現出色，為維護社會治安做出了貢獻。他將在退休後繼續從事相關的工作。

### 實與煤氣案無關

(訊) 一名警官，因參與煤氣案，於昨日提前退休。這名警官在煤氣案中表現出色，為維護社會治安做出了貢獻。他將在退休後繼續從事相關的工作。

### 貨車失慎撞倒電線柱

(訊) 一輛貨車，於昨日在星加坡發生意外，撞倒了一根電線柱。這輛貨車是由一名司機駕駛的，當時他正駛過一個彎道。由於司機轉彎過快，導致貨車失控，撞倒了路邊的電線柱。事故導致電線柱倒塌，並造成部分電力中斷。